



營養服務部 常見問題

富裕學校所取得的食物是否與貧窮學校不同？

我們在網上有 17 張不同的菜單，無論學校地點在那裏，不管食物是在校或在我們中央廚房烹調，在乎於有的烹調及供應設備，所有在屋崙聯合校區學校供應的校餐，食物都是同樣質素優良及營養豐富，每間學校的年級程度亦會影響到菜單的食物種類和份量。

誰設計這些菜單？是否有學生參與？

我們菜單設計師是與我們 Farm to School 計劃主管和管理職員緊密合作的註冊營養師 (RD)，他們設計校餐、尋找食材來源、和設計新的食譜。我們一年有多次的邀請學生試食有潛質的新菜譜；他們提供我們的建議是非常寶貴的。

為甚麼食堂供應的食物與張貼出來的菜單會有不同？

大部分是因為供應商的問題才會有代替食物出現。我們的供應商送貨到中央供應商然後才完成我們學校的訂單，有時候，供應商會缺貨而提供我們沒有訂的替代品。

間中有替代品出現是因為人事或設備問題，例如，指定的職員不能上班、烘爐或雪櫃出現問題、和廚房沒有熱水等等。

這些情況都會令學生和我們職員感到沮喪的。

為甚麼我的學校拿到包裝食物？

祇有符合菜單規定，和我們學生非常喜歡及經濟的商業包裝食物才會在我們的菜單上，若貴校是沒有烹調的廚房設備或煮食能力，中央廚房包裝好的食物會送到貴校。

在甚麼時候新的中央廚房是準備好把校餐送到學校？

在 Marcus Foster 校園的新中央廚房將會計劃在 2015 年 12 月動土，預期一年校落成，可是，轉變到新中央廚房將需要數年時間以衛星形式逐步轉為完工廚房去適應新的系統。



營養服務部 常見問題

中央廚房的校餐與今天的校餐將會怎樣不同？

更多烹調、更多本地管控、更美味的食物！屋崙聯合校區營養服務部將會向前邁進努力減少供應加工食品，而有更多本地出產的食物。妨礙再有進一步的進展是現有的設施結構。

為甚麼我們不能供應有機產品？

我們盡力提供本地出產的產品，若有機產品的農夫能夠在可負擔的價錢，大量提供產品、切割好我們廚房需要的大小、統一大小的整個水果，和送到我們所有的學校，我們將肯定會購買有機食品。

為甚麼我們不能有外判商，如 Revolution Foods，去預備校餐？

公平 – 所有學校得到同樣食物，茲因每間學校的設施都可能不同（設備、水管道、冷藏，等等）而外表和味道可能不同，食物可能在校烹調和即日供應；或在中央廚房出產、包裝和待到下一天才加熱供應，外判商是需要把產品送到所有學校（包括有烹調設備的學校），不單是一些學校。

更高成本 – 外判商提供祇是食物，而比我們價錢更高，營養服務部仍然需要支付計劃的行政人員 – 中央辦事處操作（申請表、會計、培訓，等等）和學校職員去確保是遵守可償還校餐的聯邦指引、食品安全、等等，而職員的支付保持不變的。

當校餐計劃的開支超出聯邦及州政府的撥款，校區是要透過一般撥款資助營養服務部。

為甚麼我們不供應豆漿？

聯邦規章規定要供應牛奶才符合撥款資格，非奶類代替品有同樣營養價值的通常價錢是更為昂貴。

大部分學生都能夠接受及喜歡牛奶，可是，有青少年，尤其是有少數民族學生可能在成大過程中有乳糖不耐症，仍會供應牛奶但無須拿取，在進食期間會有飲用食水在食堂內或附近。



營養服務部 常見問題

為甚麼學校小組或家長不能在進食時間期間銷售食物？

美國校餐規章不允許在供應校餐期間銷售食物，我們鼓勵我們所有學生進食校餐去攝取適當和需要的營養去使他們健康及在校成功。不論學生是否喜歡這食物或並非是個人喜好，我們真正希望他們喜歡我們的食物，很可惜，很多人希望銷售的食物並不符合校區的健康政策 – 例如，紙杯包裝的湯、糖果、汽水、薯片。

剩餘校餐會怎樣處理？

我們不會再供應曾經加熱的食物，我們將會扔掉除非貴學校安排有慈善機構來領取這些剩餘食物，我們希望確保送給慈善機構的食物符合食品安全標準，請聯絡營養服務部安排食品捐贈。

仍然饑餓的學生能否領取另一份校餐？

法律上我們是不能提供另一份校餐或額外校餐食物給學生的，我們有很多食堂有分享桌給學生把沒有吃過的校餐食物放置在桌上與希望有更多食物的學生分享。

誰決定進食時間？

學校行政人員決定進食時間，若你有建議更改時間，請聯絡貴校長。我們的目標是提供足夠時間給學生進餐。

為甚麼我必須在校餐中拿取水果或蔬菜？

校餐計劃是美國校餐計劃撥款的，聯邦規章是從 Healthy Hunger Free Kids 條例所研制出來，規定學生必須拿取水果和/或蔬菜，校區才會得到校餐的撥款，否則，我們會失去這些校餐撥款，這規則是經研究顯示出大部分兒童每天未能吃足夠的水果和蔬菜的結果。



營養服務部 常見問題

學生和老師能否使用我們食堂的設備去加熱從家中帶來的食物？

學生和老師能否使用我們的雪櫃去存放食物？

食堂設備祇能夠被校餐計劃使用--聯邦撥款支付這些設備祇供這用途。食物服務職員是負責清潔和適當用這些設備，我們曾經有非食堂職員及社區成員使這些設備毀壞或不清潔。偶爾間食物服務職員上班發現烘爐還是開著或雪櫃意外地被關掉，不適當使用我們設備可能會毀壞我們的設備或使食物變壞而負面影響學生、食物服務職員和我們的預算。

為甚麼成人要支付食物？

校餐的原意是給學生享用及是公帑撥款的，提供免費校餐給成人是違反聯邦法例的。就算全校學校是免費進食，食物開支並非免費的。為了遵守聯邦規章，營養服務部是有責任去記錄我們所有校餐，就算要它們扔掉。

若我填寫一份 LCFF 表格，我是否亦需要填寫一份校餐申請表？

這在乎情況而定，這兩份表格是沒有關連的。

在本地管控撥款程式下，貴校獲得的州政府撥款是按照他們服務的學生人口概況而定的，LCFF 撥款是使用來改善學生成績的。

校餐申請表是使用來決定聯邦校餐計劃。一些學校是指定的 Provision II 或 CEP（社區資格計劃）是不需要每年填寫校餐申請表的，可能會使用學校的免費/減費校餐率去決定一些聯邦撥款計劃資格。